Donna O
vanna

BAHHA CTANIbHASI

C AHTUBAKTEPUAINDbHbIM
NMOKPbITUEM

MarasuHn:
OykeH

Jartanpoaaxu:
Cary KyHi

Ltamn marasuHa:
[lyKeHHiH mepTaHbacbl




Donna®
Vanna

BAHHA CTA/IbHAA SMA/IMPOBAHHAA
120/140/150/160/170x70x40 cm

XAPAKTEPUCTUKA U3OE/INIA DONNA VANNA
Tun: BCT (cTanbHas amanmpoBaHHasa asMHHoM 1200, 1400, 1500, 1600, 1700 mm)

N3rotoBneHa: OAO «Bepx-UceTckuit meTannypruyeckuin 3asoa» (Poccusa,
r.EkaTepuH6Ypr) c Mcnosb30BaHMEM HOBELLIMX TEXHONOTWIA.

TY:TY 14-118-331-2010, TY 4941-118-05757713-2012

Macca BaHHbI: BCT 1200 c KomnneKTyowmmm nsgeanamm go 22 kr, BCt 1400 - go 24,5 kr,
BCt1500- mo 29 kr, BCT 160010 31 Kr, BCT1700—40 32 K.

KomMnneKkTHOCTb NoCTaBKuU:

1. BaHHa C LUyMONOINOLLAIOLLE N HaKNaAKOW.

2. OnopHasn noacTaBKa A1 BaHHbI B KOMMIEKTE.

3.Macnopt nsgenusa.

CBuaeTeNnbcTBO O npuemke: BavHa 1400/1500/1600/1700 cootsetcrayer TY 14-118-

331-2010 1 npu3HaHa rogHOM K aKcnayaTaumu, BaHHa 1200 cootsetctByeT TY 4941-118-
05757713-2012 v npu3HaHa rogHoM K 3KCnayaTaumm.

CpokK cny6bl u3genua: 15 net ¢ MOMeHTa 13rotosneHus (4aty Bbinycka CMOTPETb Ha
Hapy»KHOW NOBEPXHOCTU BaHHbI).

Mpumeyanue:

1. Mo cornacoBaHMIO C ONTOBbIM NOKynaTenem BaHHa KOMNaeKTyeTcAa
anekTponoTeHumanom. Heobxoanmo ybeautbesa, Yto Tpyba nogaum XonoAHOMN BoAb
M3roTOBJ/IEHA U3 MeTanna.

2. Mpu HeobxoAMMOCTM MOKynaTenb Bnpase NpuobpetaTb 3/EKTPONOTEeHUMan
camocTosTesibHO. B 106oM cyyae BaHHa J0/KHA BbITh 3a3emneHa.

PekomeHZaL MM N0 TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, NOrPy3Ke U pasrpysKe:

1. BaHHbI CieayeT nepeBo3unTb KPbITbIM TPAHCMIOPTOM /1t060r0 BMAA COMIAacHO Npasuiam
nepeBo3Ky rpy308, AEMCTBYIOLLMM Ha JaHHOM BUAE TPaHCMopTa.

2. BaHHbI AO/KHbI XPAaHUTHCA B 3aKPbITOM MOMELEHUU WAW NOA HABECOM,
MCK/TH0YAIOLLMM BO3MOXKHOCTb NMOMAAaHMA Ha HUX aTMOCHEPHbBIX OCALKOB.

3. Mpw norpysKke-pasrpysKke He JOMYCKaTb y4aPOB, NaAeHWsA rpy3a u T.n.

. BaHHy cnieayeTt HecTv BABOEM, He/b3sl BONOYb BaHHY Mo nony!

5. Hecneayet Harpy»aTb BaHHY U CTaBWUTb BaHHY AHOM Ha MO/ A0 YCTaHOBKM onop!

F=Y

PEKOMEHAALWU MO SKCNNYATALUU

N

w

o

6.

Mpu cobntofeHnn 3TMX pPeKoMeHZauui Balla BaHHA HAZLOMTO COXPAHWUT CBOIO
6en113HY 1 APKUIA Beck.
[INA yaaneHua sTUKETKM CO AHa BaHHbI MPOCTO HaneliTe B BaHHY ropsyylo BOAY.

. Yoanute sTUKeTKy, NPOTPUTE MECTO HaK/IeMKM MAMKOM TKaHbIO — CNeS0B Kieesow

OCHOBbI HE OCTaHeTCA.

. Mocne ncnonb3oBaHUA BaHHbI Bam 4OCTaTO4HO OMONOCHYTL ee BO,EI,OVI, ncnonb3ya

TPAMOYUKY WU TyBKY.

. He,qonycmmo MCNO/Nb30BaTb NPU HYUCTKE BaHHbI CpeacTBa, codeprkauiume

abpasviBHble BELLECTBA, @ TAKAKE XKECTKME, LLapanatoLLme WETKM UK ryBKU.
HezonycTMmo HanveaTh B BaHHY arpeccuBHble XUAKOCTU, COAEPIKALLME KUCIOTbI U
wenoun. Ana yaaneHus nATeH He MO/Mb3yMTecb OCTPbIMU U PEXYLLUMMU
npeameramu.

Ob6eperaiite amMasnieBoe NOKPbITUE OT YAAPOB TAMKENBIMU U OCTPbIMMU NPEAMETAMM.

YCNOBUA TAPAHTUN
Donna Vanna. BaHHa cTasibHas amanuposaHHas. 120/140/150/160/170x70x40 cm

1.

[apaHTUIHBIA CPOK 3KCMyaTaumu BaHHbl — 10 NET CO AHA M3roTOBAEHMA  (CM.
Hapy)KHYIO MOBEPXHOCTb BaHHbI), MPU YCIOBUM COBMIOAEHMA MPABMA MOHTaXa
1 3KCMyaTaLmm, TPaHCMOPTUPOBAHWA U XPaHEHWS U3AE/UA.

. BHewWHWI BUA N KOMMNJIEKTHOCTb U34eNnA AO0/IKHbI 6bITb nposepeHbl NoKkynartesnem

npuv NoKynke. B p,aaneﬁLueM npeTeHsnn no BHeWwHemy Buay M KOMNNEKTHOCTU
He NPUHUMAIOTCA.

. [peTeH3nn nprHMmatoTca no Aed)eKTaM, npeabABAeHHbIM B Te4eHune FapaHTMVIHOFO

CPOKa 1 BO3HMKLLMM MO NPUYMHE MPOM3BOACTBEHHOIO 6paka.

He MnpuHUMAlOTCA MPEeTeH3WM Mo BHelHeMy Buay (M3BECTKOBbIN Haner, mATHA
M T.N.), BO3HUKLLKE W3-33 BOABI MIOXOrO KauecTsa.

.fapaHTua He pacnpocTpaHseTcs Ha AedeKTbl, BO3HMKIUME B pesynbraTe

HenpaBuAbHOWM TPaHCMOPTUPOBKM, MOrPy3KM, Pasrpy3kM, XpPaHeHWs, MOHTaXa,
3KCMyaTaLmm, 0CO6EHHO Mpu HECOBIIOAEHUN PEKOMEHZALWIM AaHHOTO NacropTa.

BHUMAHME! Mpu HecobnogeHUM peKomeHAALUHN NO MOHTa)Ky BaHHbI
M3roTOBUTE/Ib HE HECEeT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOABNEHME TPELWH W CKONOB Ha
pabouelt NoOBepPXHOCTU BaHHbI.




MOHTAX BAHHbI

1. YcTaHOBKa OMOpPHOM NOACTaBKM A/1A BaHHbI (CM. MHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE OMOp Ha BaHHY).

2. YcTaHOBKa 3/1EKTpONoTeHUMana (CM. VIHCTPYKUMIO MO YCTaHOBKE 3/IEKTPONOTeHUpana) —
TO/IbKO MPY 3aKase 3/1eKTPOonoTeHLMana.

KomMnneKTHOCTb OMOPHOIA MOACTaBKM AN BaHHbl (N2 mosvupy Ha puc.l, HavmeHoBaHue,
KO/IMYECTBO):

Konuuecteo, Wwr.
1200 1400 1500 1600 1700

Nel  Onopa 30HbI cavBa (MapkupoBska «1» gas BCT 1400, 1 1 1 1 1
1500, 1700, «3» ansa BCT 1600, «6» ans BCT 1200)

HaumeHoBaHue petann

Ne2  Onopa 30HbI CIMHKK (MapkMpoBKa «2» ans BCT 1400, 1 1 1 1 1
1500, 1700 n «4» ansa BCT 1600, «6» ana BCT 1200)
Ne3  Mpoknagka 4 4 4 4 4
Ne4 Bont M6x30...40 2 2 2 2 2
Ne5  Llaitba 6 2 2 2 2 2
Ne 6 Llaiiba npyuHHan 6 2 2 2 2 2
Ne7  Taiika «bapawek» M6 2 2 2 2 2
Ne8 Bont M10x55 4 4 4 4 a4
Ne9  Taiika M10 12 8 8 8 8
Ne 10 MnacTvKoBas 3amyliKa C BKAaapliem - 4 4 4 4
Ne 11 Yawka 4 - - - -
Ne12 lliait6a 10 4 = = = =

YcraHOBKa OnOpHOﬁ noAaCTaBKU ANA BaHH

1. ToNoKMTE BaHHY AHULLEM BBEPX HA NMOBEPXHOCTb, MCK/IFOHAIOLLYHO MOBPEKAEHWE BUAMMON
NoBepPXHOCTN 6OPTOB.

2. YctaHoBuTe 60nTbl M10x55 ¢ ravikamu M10 Ha obe onopbl, Kak MOKasaHO
Ha puc.1 (paspe3 A-A). HageHbTe NnacTKoBble 3amyLuku (no3. 10) Ha ronoBKM 60ToB.

3. CHMMMUTE 3aLLMTHbII NIACTMACCOBbII YEXO/ CO CKODbI KPEMN/IEHNA ONopbl BaHHbI.

4. YctaHosuTe ronosky 6onta M6x30...40 B T-06pasHylo Npopesb Ha ckobe Kpennewus co
CTOPOHbI OTBEPCTUA C/INBA Ha AHWLLE BaHHbI.

5. YcTaHOBMTE OMOPY 30HbI C/IMBA (C MAPKMPOBKOM «1», «3» UK «6») CO CTOPOHbI OTBEPCTUA
cmBa (cm.puc.1 paspes b 1 puc.2): HaaeHsTe OMopY Ha YCTaHOBNEHHDIV B OTBEPCTUE CKOBbI
60ont M6x30..40, NpeaBapuUTENIbHO YCTAHOBMB MPOKNAAKM Ha PaguycHble MOBEPXHOCTU
oropbl.

6. YcraHosuTe Ha 60T M6x30..40 Waitby 6, Wwaiby Npy>KMHHYIO 6 1 raiiky-«6apalueky». fanky-
«Bapalliek» 3aBUHYMBAITE «OT PyKM», 63 NpUMeHeHUs AOMNONHUTENIHOrO UHCTPYMEHTA, BO
136erKaHNe MOBPEKAEHWA IMaNEBOro NMOKPbITUA B MECTE MPUBAPKM CKOBbI KpenieHusa K
BaHHe. [locne COMPUKOCHOBEHWA raiKu-«bapallka» C NPYXUHHOW Waliboi, ranky-
«Bapallek» noBepHHTe ellie He 6onee Yem Ha nonTopa o6opora (360°x 1,5) (cm.prc3).

7. AHaNOMM4YHO YCTAHOBWTE OMOPY 30HbI CMIMHKU (C MApKUPOBKOM «2», «4» Uan «6») co
CTOPOHbI CMIMHKM BaHHbI. [1oc/e YCTaHOBKM OMop He A0MNyCKaliTe Ype3mepHbIX Harpy3oK Ha
BaHHY U1 OMOPbI B FOPU30HTA/IbHOW MIOCKOCTU 0 OKOHYATE/IbHOW YCTAaHOBKM BaHHbI.

8. MNepeBepHUTE BaHHY Ha OMOPbI U NMOCTaBbTE €€ Ha MECTO YCTaHOBKMU.

9. OTperynupyiiTe BepXHU ypoBeHb BaHHbI C nomoLbto 6onta M10x55.

10. 3ataHuTe raviku M10.

BHMUMAHME! He ponyckaiite NoHOMO CMbIKaHWA MPYXUHHOM LWaiibbl (cm.pucd).
MepetArvBaHWe raiiku-«bapallka» [0 MOMHOTO CMbIKAHUA MPYXKUHHOM LUalibbl
BEAET K CO3AAHWIO AOMOMHUTENbHBIX HAMPSAXKEHWI B MECTe MpUBapKM CKobbI
KpenaeHus ¥ BO3MOXHOMY CKOJly dmasu. Mpuyem paspylleHVe 3ManeBoro
NOKPbITUA MOMKET NPOM30MTH He Cpasy, a B NpoLiecce aKcryaTtaumm. He crpemutech
NOMHOCTBIO YCTPAHWUTB LLIATaHME OMOPbI 3aTAMVIBaHWEM raliku-«bapaLLka»!

MHCTPYKUMUA NO YCTAHOBKE 3/IEKTPOMOTEHLUUANA

KomnneKTHOCTb 3neKkTponoTeHumana (N2 No3nuym, HaMEeHOBaHWE, KOJIMYECTBO):

3 —MNpoBOAHWK A/mHOM 200 MM (xomyT), 1 wr.

4—MpoBoAHUK AmHOM 1400 Mmm, 1 .,

5—Bbont M6x30, 1 wr.;

6—bBont M6x16, 1 wr.; 7 —Tlalika M6, 2.

C60pKa 1 KpernieHUe 3N1eKTPonoTeHLMana (Cm. cxemy):

1. Yaanute 3almMTHbIA NAACTMACCOBbIN YEXO/ CO CKOBbI TPAHCMIOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2)

2. TwaTtesbHO OYUCTUTE OT KPACKM M OKaAMHbI MECTa KOHTAKTOB MPOBOAHMKOB
3N1eKTPONoTeHUMana co CKOBON TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (M03.2) u Tpybbl Noaauu
X0noAHow Bogp! (no3.1)

3. CoegmHuUTE MPOBOAHMK 3NEKTponoTeHUpana (nos.4) ¢ TpyboW noaauv XonoAHON BOAbl
(no3.1) n xomyTom (no3.3) ¢ nomoLwpto 6oTa M6x30 (n03.5) v raiikm M6 (no3.7)

4. CoefiiHUTe NPOBOAHWMK 3M1EKTpomnoTeHuMana (no3.4) co ckoboit TPaHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(no3.2) c nomoLubto 6onta M6x16 (N03.6) v raiiku M6 (no3.7).

2 6,7 © Onopobl



PUCYHOK 1/ 1-CYPET

Nel, Onopa 30HbI cAvBa
Nel, KyWbinbic aimaFbiHbIH, Tipeyili

Ne2, Onopa 30Hbl CNUHKMK
Neo2, ApKanblK alMmaFbiHbIH Tipeyiwi

Ne3, MNMpoknaaka
Ne3, Apanblk Tecem

A—A

[e—

Ne10, 3arnywka W

Ne10, »kacanfaH

Ne9, Maitka M10
Ne9 CombiH M10

Eei =)

PUCYHOK 2 / 2-CYPET

No7, Maika «bapatuex»

Ne8, bont M10x5

> 12
Bbypanaa M10x55 No9

s N

A—A Nell Ne8

BRv=ey

[Ona BaHH
BCt 1200

- J

e~

leg}

Ne7, «KynakTbi» cCOMbIH NoS. Laii6a 6
Ne6, LLlarba npyskMHHasA 6 Ne5, ToifbIpbIK 6
Ne6 Cepinneni TbifbIpbIK 6

CKobKa KpenneHus
OMopbl BaHHbI

PUCYHOK 3 / 3-CYPET

O ——  No4, Bont M6x30
$ Ne4 BypaHaa

Kopnyc BaHHbI

A
v

PUCYHOK 4 / 4-CYPET

He 10MyCcKaTb CMbIKaHUA
NPYXUHHOM Wainbbl



Donna®
Vanna

SMA/IbAAHFAH BOJIAT BAHHA
120/140/150/160/170X70X40 cm

OHIMAEPAIH CUNATTAMACDBI DONNA VANNA

Tuni: BCT (amanbgaHfaH 6onar, y3biHAbIFbl 1200, 1400, 1500, 1600, 1700 mm)

AalibiHpaywbl: «Bepx-UceTckuii metannypruyeckuin 3asoa» AAK, (Peceir,
EKaTepuHBYPr K.), €H }KaHa TEXHONOTVMANAPAbI NaikganaHbin AaibIHAANFAH.

TLU: TL 14-118-331-2010, TLL 4941-118-05757713-2012

BaHHaHbIH canma¥bi: BCT 1200 XKMbIHTbIKTAYLWbI ByibiMaapmen 22 kr, BCT 1400 - 24,5 kr-
fa aenin, BCT 1500 - 29 kr-fa geriiH, BCT 1600 —31 kr-fa geiiin, BCT 1700 —32 Kr-fa gemiH.
HeTKi3iNiMHIH }KUbIHTbIKTbINbIFbI:

1. Ly »yTKbIW 6acTbipmacsl 6ap BaHHa.

2. XMbIHTbIKTA BAaHHAfa apHanfaH TipeK TyFbIPbIK.

3. OHiIMHIH, nacnopTbl.

Kabbingay Typanbl Kyasnik: BaHHa 140/150/160/170 TLU 14-118-331-2010 caiikec KaHe
nanganaHyfa Kapampbl gen Tabbinfad, BaHHa 120 TLW 4941-118-05757713-2012
CaliKeC XKaHe nalganaHyfa apamzabl Aen TabblnfaH.

OHIM Kbi3meT mep3imi: JaiibiHaanfaH catteH 6actan 15 »bin (WbiFapbiafaH KyHiHe
BaHHAHBbIH, CbIPTKbI 6ETiH KapaHbI3).

EckepTne:
1. AnywbiMeH Kenicim 601MbIHLLIA 3NEKTPAIK NOTEHLMANAMEH ToNbiMAanaab!. Cybik cy b6epy
KyOblpbl MeTanaaH faliblHAANFaHbIHA KO3 KETKI3Y KepeK.

2. Kaket 60ca, anyLwbl 31eKTpAiK NOTEHLMaNAbl 63 6eTiMeH caTbin any KyKblfbiHa Me.
Kanait 6onFaHaa Aa BaHHa sKepre KocblaiFaH 60/ybl KasKeT.

Tacbimangay, cakray, Tuey-Tycipy 60ibIHLIA YCbIHbICTAP:
1. BaHHanapapbl Ke3 KesreH Typaeri »abblK KesiK KypasbiIMeH, OCbl Kenik TypiHae
KO/IA@HbICTaFbl KYK TaCbiManaay epeskenepiHe cail TacbiManaay Kepek.

2. BaHHanap abbik 6enmese Hemece onapfa aTMochepabik KayblH-LIALIbIHAIPAIH,
TycyiH 60nAbIPMaiTbIH 6acTbIPMa acTbIHAA CAKTaNYbl KEPeK.

3. Tuey-Tycipy KesiHAe COKKbINAP, }KYKTIH TyCyi T.T. 6onabipmay Kepek.

4. BaHHaHbl ekey 60/1bIN asbin }KYPY KepeK, BaHHaHbl eaeHe cyipeyre 6onmainapi!

5. TipeyiwTepai opHatnac 6ypbiH BaHHaHblI XXYKTey Hemece efeHre TybimeH KotoFa
6onmanabl!

NANAANAHY BOMbIHLUA YCbIHBICTAP

Byn ycbIHbICTapAbl CaKTafaH Ke3ae BaHHAHbI3 Y3aK YaKbIT 60Wbl ©3iHiH aKTblfbl MEH
YapblK KaNTbIPbIH CaKTan Kanagpl.

1.

BaHHa TybiHAeri 3aTbenriHi ot yWiH BaHHafa dHWEMNIH bICTbIK Cy KYMbIHbI3.
3aTbenriHi oWblHbI3, KaMNCblipMa KepiH YMCAK MaTaMeH CYPTiHi3 - Xenim
HeriziHaerii3aep Kanmanabl.

. BaHHaHbl nanganaHbin 6onfaHHaH KeWiH Wybepek Hemece bICKbIWTbI

nananaHbin OHbl CYMEH LIAIObIHbI3 YKETKINiKTI.

. BaHHaHbl Tazanay KesiHae KypambliHAa Typnini 3aTTap 6ap Tazanay KypansapbiH,

aN COHbIMEH KaTap KaTTbl, TbIPHANTbIH LETKa HeMece bICKbIWTapAbl NakaanaHy
Kapamangbl.

. BaHHafa KypamblHAa KblWKbIAAAP KaHe cinTinep 6ap arpeccusTi

CYMbIKTbIKTApAbl KytoFfa 6onmaiabl. JakTapabl KOt YLiH OTKip KaHe KeceTiH
3aTTapAbl NanaanaHbaHbi3.

. OManb KanTamaHbl ayblp XKoHe BTKip 3aTTapAblH COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

KEMINAIK LWWAPTTAPbBI

1.

OHiMA] MOHTaxAay »KaHe naifanaHy, TacbiManaay »KaHe cakTay epexenepi
CaKTay WapTbiIMeH BaHHaHbl NaiiAanaHyablH, Keningi mepsimi — gaiibiHaanfaH
KYHHeH 6acTan 10 »bln (BaHHaAHbIH, CbIPTKbI 6ETIH Kap.).

. OHIMHIH, CbIPTKbl KOPIHICi MEH XMbIHTBIKTbIbIFbI CATbIM ANy KesiHae anyLbimeH

TeKcepinyi Kepek. Kenewekte cbipTKbl KOPIHIC KIHE KUBIHTBIKTbI/bIK 6OMbIHLWA
naynap kabbligaHbangbl.

. Oaynap Keningik mepsimi ilwiHae KepceTinreH KaHe eHAIpicTiK akay cebenTi

naiaa 6onfaH KemicTikTep 6oMbIHWA KabblngaHaabl.

. "KamaH cananbl cygaH nainga 6onfaH cbipTKbl KepiHic (i3bec Katnapbl, AakTap

T.7.) 6oibIHWa faynap KabbingaHbanabl.

. Keningik pypbic emec Tacbimangay, Tuey, Tycipy, cakTay, MOHTaxaay,

nanpanaHy canjapbiHaH, acipece OCbl MAacNOPTTbIH, YCbIHbICTAPbIH
CaKTamafaHAObIKTAH TyblHAAFaH KeMiCTiKTepre Tapaamanabl.

HA3AP AYAAPbIHbI3! BaHHaHbl MOHTa)kaay OOMbIHIWA YCbIHbICTAPAbI
caKTamafaH Kesfe fAaiiblHAAyLbl BAHHAHbIH, }KYMbIC BETIHAE KapblKTap MeH
CbIHbIKTapAblH Naitaa 6onFaHbl yLWiH XayanTbl 6oaMaiabl.




BAHHAHbI MOHTAXOAY
1. BaHHafa apHanfaH Tipeyill TyFblpbIKTbl OpHATY (BaHHafa TipeyiwTepai opHaTy 60MbiHWa
HycKaynbIKTbl Kap.).

2.9NeKTpAiK NOTEHUMaNAbl OpHaTy (3NeKTpAik NoTeHuManAbl opHaTy GoWbIHWA
HyCKay/bIKTbl Kap.) — TeK KaHa 3/1eKTpAiK NoTeHLManFa Tancoipbic 6epinreHae!

BaHHafa apHanfaH Tipeyil TYFbIPbIKTbIH XXUHTbIKTbI/IbIFbI KecTeAe KenTipinred
(N2 cxemara Kap., 6enLWweKTiH aTaybl, CaHbl, faHa):

BenweKTiH ataybl Catiiall
1200 1400 1500 1600 1700
Nel  Kyiibinbic aiimarbiHbiH, Tipeyiwi (BCT 1200, 1400, 1500 kaHe 1 1 1 1 1
1700 ywin «1» mapkuposka, BCT 1600 yLuiH MapkuposKa «3»)
Ne2  Apkanbik alimarbiHbiH Tipeyiwi (BCT 1200, BCT 1400, BCr 1500 1 il il 1 1
»aHe BCT 1700 yiwiH mapkup «2», Ber 1600 mapkup: «4»)
Ne3  Apanbik Tecem 4 4 4 4 4
Ne4  BypaHaa M6x30...40 2 2 2 2 2
Ne5  ToifbipbiK 6 2 2 2 2 2
Ne6  Cepinneni ToifbIpbIK 6 2 2 2 2 2
Ne7  «KynakTbi» combiH M6 2 2 2 2 2
Neg  bypaHaa M10x55 4 4 4 4 4
Ne9  CombiH M10 12 8 8 8 8
Ne10 MnactmaccafaH acanfaH iwneri 6ap Kaknakwa - 4 4 4 4
Ne 11 ToctafaHaapabl 4 - - - -
Ne12 Thifbipbik 10 4 = = = =

BaHHanapfa apHanfaH Tipeyil TyfbipbIKTbl OpHaTY
1. BaHHa byipnepiHiH, KepiHeTiH 6eTiHiH, 3aKbIMaaHybIH
60/1FbI36alTbIH 6ETKE BaHHaHbIH, TYBiH }KOFapblfa KapaTbin KOMbIHpI3.

2. M10 combiHaapbl 6ap M10x55 6ypaHaanapblH 1-cypeTTe KOPCeTINreH CUAKTbI eki Tipeyiluke

[le OpHaTbIHbI3. 1acTUKanbIK KaknakLwanapapl bypaHaanapabiH, 6acbiHa (10-no03.) Kurisin

KOWbIHpI3.

BaHHa TipeyilUiHiH, KancbipMacblHaH N1acTMaccanblk KanTbl LWbIFAPbIHbI3.

M6x30...40 6ypaHAacbIHbIH, 6acbiH 6eKITy KancbipMacbiHAafFb! T-Tpi3Ai OMbIKKa BaHHAHbIH,

Ty6iHAeri KyMblabIC TECIT afblHaH OPHATbIHbI3.

. «1», «3» Hemece «6» MapKMPOBKacbl 6ap TipeyiluTi KyMblibIC TECIT KafbIHAH OPHaTbIHbI3 (1-
cypeT, b Tiniri }aHe 2-cypeTTi Kap.): anablH ana apanblK TeceMaepiH TipeyilTiH, pagnycTbl
6eTTepiHe OpHaTbIM, TipeyilTi KancblpMaHblH, TeciriHe opHaTbinFaH M6x30..40
6ypaHAacbiHa KMTi3iHi3.

. M6x30..40 6ypaHAacbiHa TbIFbIPbIK 6, Cepinneni TbIFbIPbIK aHE «KYNaKTbl» COMbIHAbI
OpHaTbIHbI3. BeKiTy KancbipMacbIHbIH, BaHHaFa epiTin abbICTbIPblAFaH OPbIHAAFbI 3MaNb
KanTamaHblH, 3aKbIMAaHybIHa 0N 6epmey YLLiH «Ky1aKTbl» COMbIHABI KOCbIMLLA acnanTbl
navipanaHbai, «KonblHbI36eH» Bypan GekKiTiHi3. «KynaKTbl» COMbIH cepinneni TbiFblpPbIKKa
aHaCKaHHaH KeliH Tafbl BypaHbi3, BipaK 6ip sKapbim aiiHanbiMHaH  (360° X1,5) apThik,
6ypamay Kaxert (3-cypeTTi Kap.)

pw

15

[}

7. ApKanbiK aiimarblHbIH, TipeyilwiH ae («2», «4» Hemece «6» MapKMpoBKackl 6ap) cofaH
YKCac BaHHAHbIH, apKanblfbl XafblHaH OpHaTbIHbI3. TipeyiluTepai opHaTbin 6onFaHHaH
KeliH BaHHaHbl TOMbIK OpHATbIN BONFaHfFa AeiiH BaHHa MeH Tipeyilike KengeHeH,
Ka3bIKTbIKTA LUEKTEH TbIC }KYK TYCYiHE K0 6epMEH;3.

8. BaHHaHbI TipeyiluTepre ayAapblHbI3 }KaHE OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.
9. M10x55 6ypaHaacbiHbIH KOMEriMeH BaHHaHbIH, }KOFapfbl AeHreriH peTTeHis.
10. M10 combIHAapbIH bypan HekiTiH3.

HA3AP AYOAPDIHbI3! Cepinneni TbifblpbIKTbIH, TO/MbIK KabbiCyblHa KON
6epmeH;i3 (4-cypeTTi Kap.) «KynaKTbl» COMbIHAbI CEPINMEi TbIFbIPbIK TONbIK
KabbickaHfa aeliH 6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbipmacbliHbiH, epiTin
abbICTbIpbINFAaH OPHbIHAA KOCbIMLIA KepHeynepAiH naiga 6onybl meH
3ManbAiH MYMKiH CbIHYbIHA 9KeAin CoKTbipaabl. Tafbl 4@ 3Manb KaNTamMaHbIH,
3aKbIMAaHybl fe3ge emec, naaanaHy KesiHge 6onybl MyMKiH. «KynakTtbi»
COMbIHAbI Bypan TipeyilTiH LWaiKanyblH TONbIK }KOKFa TbipbICNaHbI3.

3NEKTPAIK NOTEHLMANABI OPHATY BOMbIHLLA HYCKAY/IbIK,

neKTpAi NOTEHUMANAbIH, KUbIHTLIKTbIIbIFbI  KecTege KentipinreH (Ne cxemara Kap.,
6enLueKTiH, ataybl, CaHbl, AaHa):

3 — OTKi3riL, y3biHAbIFLI 200 MM (KambiT), 1 faHa;

4— OTKi3riw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 aaHa; 5 — bypaHaa M6x30, 1 aaHa;

6—BypaHaa M6x16, 1 saHa; 7—CombiH M6, 2 aaHa.

IneKTpAiK NOTEHUMANAbI }KUHAKTaY »KaHe BeKiTy (cxemara Kap.):

1. BaHHaHb! TacbiManzay KancblpMacbiHaH MAacTMaccanbik KopFay KabblH LUbiFapbiHbi3 (2-
nos.).

. INEKTPNIK NOTEHLMANMEH BaHHaHbI TacbiMasady KancbIPMacbiHbIH, KaHE CybIK cy bepy
KybbIpbIHbIH, (1-M03.) »Kanfacy opbiHAAPbIH 60y MeH KabblpluakTapaH Kakcbinan
TasanaHpi3.

. DNEKTPAIK NOTeHUMaNAbIH, eTKi3riwiH (4-no3.) M6x30 6ypaHaacs! (6-no3.) kaHe M6
COMBbIHbIHbIH, (7-N03.) KemeriMmeH cyblK cy 6epy KybblpbiMeH (1-n03.) skaHe KambITneH
(3-n03.) anfacTblpbIHbI3.

4. SneKTpAiK NoTeHUManablH,

OTKi3riwiH (4-no3.) M6x16
6ypaHaacs! (6-no3.)x @ H e
M6 COMbIHbIHbIH, (7-n03.)
KemerimeH BaHHaHbI
Tacbimangay Kancbipmachl
(2-no3.) kaHe KambITneH
YaNFaCTbIPbIHbI3.

N

w

TipeyiwTep



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

